

黃江夏堂懇近訊

此間黃江夏堂，自通過于十
月八日舉行第五屆懇親會後，各項
工作，由當事者積極推進，點問頗
為順利。本地雲生號司理黃漢魂君，特
在竹林園設筵招待，並約懇親會職
員，黃俠堃、恭禧、文甫、仕洲、
儉傳、寄生等君作陪，席間對于懇
親事宜，彼此交換意見，作民君認
定懇親係親睦族，齊治國之舉，
表示熱誠擁護，並聲明回點後，必
極力贊助，是黃氏懇親之一切工作
。查黃君已于星期一日下午乘飛機
回京城云。

詩不機照常載客

黃堃俠事務所，自承加拿大太
平洋航空公司即「詩不航空公司」委
為華人代理以來，對于應付購客位
及旅客一切出入口手續，均認真
辦理，服務周到，備施旅行，極感
利便。近日因高麗戰事，聯合國徵
用該公司飛機，載運人員，由雲埠
飛往東京，又由東京運人員回加轉
美，因此該傳詩不航空公司停止載
客，而向黃堃俠事務所定機位者，
尤其是僑眷由港來雲埠之定機位者
極衆，均向黃君紛紛查問此事，據
黃君向詩不航空公司請示，由執事
者解釋，載客之正航機，並無停止
·照常載客來往，連美國軍事人員
·係另派飛機接載，與客機無涉。
而向黃堃俠事務所接洽云。

天氣報告

據天文台報告稱，今日天陰，
而有微風，時有驟雨，而涼爽，最
低及最高溫度為五十五度及六十七
度。

明日早晨天陰，時有驟雨，下
午間中天晴，晚上漸晴，明日最高
溫度為六十七度云。

舍路中華會館

女皇揭曉

▲許麗雲女士將冠軍

舍路研，本地中華會館，舉辦

競選華埠區女皇，經過月餘之時期

各候選女皇競選，至八月五

日已到揭曉階段，晚八點在中華會

館當衆宣佈票數，未及八時，會館

及選票數當衆繳交，各個團體代表
分別報告，銷出票數，因選票繁
多，各委員均參加工作，經過長久
時間，始克竣事。晚九時半，由贊
禮員胡進培君，即請副主席陳漢民
宣佈開會旨趣，邀請正主席陳玉鉗
君，宣告揭曉女皇全文，開票結果。
許麗雲女士，銷票六千四百張，胡
春蘭，銷票五千八百六拾四張，關
寶蓮女士三千三百五拾六張，伍雪
娟女士，銷票二千九百八十五張。
胡麗容女士，銷票二千九百五拾六
張，吳麗霞女士，銷票壹千五百二
拾張，依照中華會館訂定競選條例
，以銷票最多者當選，以許麗雲女
士銷票最多，當選為本屆華埠區女
皇。

胡春蘭，關寶蓮，伍雪娟，胡
麗容，吳麗霞，五女士為皇妃，此
一興奮之公告，引起場內熱烈之掌
聲，旋由主席陳玉鉗，為女皇舉行
加冕典禮，隨開跳舞大會，及選票
開獎，所有票根用大抽桶勾勻，舉
行開獎，查得壹名，三藩市陳國
仁君，得傳真機官架，號碼二一四
三七，執票人許麗雲女士，第二名
昭倫公所，得收音，留聲錄音機
一架，號碼六九二八，執票人胡春
蘭女士，第三名廣東茶園，得照相
機一架，執票人關寶蓮女士，號碼
一五零五七，其四、五、六、三名
均有獎賞，恕不另錄，於八月拾貳
日上午拾點鐘，參加各國女巡遊慶
典，屆時大為熱鬧云。

對罷工嚴厲措置

加外長不亞遜，漁業部長美耀
及郵政部長連夫力，三位內閣議員
定今晨八時五十五分，在雲埠搭橫
渡加拿大卡笠談論高麗戰事，
員占士升企亞及佐治占碌省定星期

據內閣方稱，在國會開會前，
政府不干涉鐵路糾紛。
由內閣首相聖羅蘭，昨晨暗
示，將決定嚴厲措置，據聖羅蘭
氏稱，加政府欲與內閣合力處置此
問題。

據聖哥華旅館官局稱，自昨晨

止，三百五十餘房客已搬出，昨晨

為六時半

為六時半